

Воспитание интереса к героическому наследию нашей Родины через игру: рекомендации для родителей

Савельева Екатерина Александровна
кандидат педагогических наук, доцент
кафедры теорий и методик начального
образования
ФГБОУ ВО «БГПУ им. М. Акмуллы»



Для детей в детском саду игра – это основной способ познания мира.

Для дошкольников: Игра – главный инструмент развития. Это не пустая трата времени, а инвестиция в будущее.



Когда ребенок становится школьником, его основная «работа» — это учеба. Но представьте, что игра — это надежный фундамент, на котором теперь стоит здание под названием «Учеба». Без этого фундамента учиться сложнее.



Игра в школьном возрасте никуда не уходит:

Она помогает «переварить» школьные нагрузки и снять стресс.

Настольные игры учат соблюдать правила и проигрывать.

Сюжетно-ролевые игры помогают осмыслить новые знания.



Нами разработана серия развивающих игр-лото «Портрет Башкортостана», которая знакомит с достопримечательностями и географической самобытностью Уфы и Республики Башкортостан, развивает память, творческую активность.



Серия развивающих игр-лото «Портрет Башкортостана»

(для детей, взрослых и лиц с нарушением зрения)



Какие задачи поможет решить наши игры:

- **Учим, играя**

Ребенок осваивает и тренирует важные для учебы навыки: логику, внимание, память, умение находить решения. Всё это происходит естественно и с интересом.

- **Повышаем интерес**

Игра делает процесс обучения увлекательным. Когда ребенку весело, он сам хочет узнавать новое и гораздо лучше запоминает материал.

- **Объединяем и учим общаться**

Игра — это прекрасный повод провести время вместе всей семьей или с друзьями. Она помогает детям учиться договариваться, работать в команде и просто становиться ближе друг к другу и к родителям.

- **Снимаем напряжение**

Игра помогает ребенку переключиться и отдохнуть после школьных уроков или занятий. Это здоровый способ сбросить стресс и зарядиться хорошими эмоциями.

- **Раскрываем таланты**

В игре ребенок может проявить фантазию, креативность и лидерские качества. Она дает ему возможность блеснуть своими способностями, поверить в себя и почувствовать свою уникальность.

Военно-историческое лото

«Предметы личного пользования солдат и офицеров времен ВОВ 1941- 1945 гг.»

(на основе коллекции Республиканского музея Боевой Славы, состав игры: карточки, диск, брошюра, упаковка с 6 предметами для определения их на ощупь)



Давайте ценить игру наших
детей!

Позволяя ребенку играть, мы
даем ему возможность
развиваться гармонично и
становиться самостоятельной,
творческой личностью!



Через игру мы у детей
зажигаем искру интереса!

Мы даём ребёнку
почувствовать «живую» связь
с прошлым, гордость за
героическое прошлое нашей
Родины!

